

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Marcali Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 28-i nyilvános ünnepi üléséről.

Helyszín: Marcali Városi Kulturális Központ nagyterme (8700 Marcali, Széchenyi u. 3.)

Jelen vannak: Dr. Sütő László polgármester
Bereczk Balázs, alpolgármester
Bodáné Tóth Tímea
Hosszú András
Kőrösi András
Kesztyüs Attila
Kutor Veronika
Dr. Mészáros Géza József
Miszi Zsuzsanna
Molnár Ágnes, képviselő-testületi tagok

Távol vannak: Dr. Horváth László
Mohari Zsolt, képviselők

Meghívottak: Bödőné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
Pápainé dr. Káplár Orsolya, aljegyző, igazgatási irodavezető
Marcali Közös Önkormányzati Hivatal irodavezetői
az újonnan kitüntetettek és hozzátartozóik

Dr. Sütő László, polgármester köszönti az ünnepi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 12 fő testületi tagból 10 fő jelen van. Ezt követően Dr. Sütő László polgármester elmondja ünnepi köszöntőjét, majd átadja a városi kitüntetésekét.

Dr. Sütő László, polgármester

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 34/2024. (II.22.) számú határozatával **Bodrogi Csaba** részére Marcali Városért kitüntetést adományoz.

Bodrogi Csaba gépészmérnök diplomáját Budapesti Műszaki Egyetemen szerezte meg. 1984-től az 522. számú Decsi Imre Ipari Szakmunkásképző Intézetben dolgozott, amely most a Siófoki Szakképzési Centrum Hikman Béla Szakképző Iskola nevet viseli. Az intézmény műszaki tanára, majd néhány éven belül, a szakközépiskolai képzés bevezetése után, igazgatóhelyettese lett.

Bodrogi Csaba friss diplomás mérnökként került a nagyobb szakmai tapasztalattal bíró szakik világába, ahol az alkalmazkodása, a kor - és a tudás tisztelete, jó humora, tanulni vágyása segítette abban, hogy kivívja kollégái tiszteletét és megbecsülését. A folyamatos tanulás és képzés iránti igényének köszönhetően rövid időn belül megszerezte mérnök-tanári és közoktatási vezető oklevelét is.

1995-től 20 éven keresztül a szakiskola igazgatója volt. 2015-től a Siófoki Szakképzési Centrum főigazgató-helyettese.

Feleségével, Klárral már 40 éve élnek boldog házasságban, két gyermekük született, Ágnes és Ákos.

Bodrogi Csaba a Marcaliban töltött 30 éve alatt aktív részese és alakítója volt az iskolai tanműhelyek kiépítésének, új szakmák, képzések beindításának, többek között a fémforgácsoló, majd a bórdíszműves szakma szakközépiszkolai képzésének. Megteremtette a szakmunkások szakközépiszkolájának érettségit adó levelező, esti, nappali tagozatos beindításának lehetőségét, továbbá a gazdaasszony-képzés, a telefonhálózat-szerelő, az élelmiszeripari –pék, cukrász szakmák, a számítástechnikai szoftverüzemeltető, majd az arra épülő informatikai szakmák feltételeit.

Oktatói-tanári, igazgatói munkája folyamán szoros, jól működő viszonyt épített ki Marcali és környéke szakembereivel, vállalkozásaival.

Szívéhez közel álló elfoglaltsága a kerékpározás. Ennek a szerelemnek köszönhetjük a „Két keréken a város” kerékpáros csapatversenyt is, amely szervezését ma már a marcali szakképző iskola viszi tovább örökségül. A verseny népszerűsége azóta is egyre növeli a város és az intézmény közösségépítő, közösségösszetartó erejét.

A munkakapcsolat túl sok szállal kötődik a marcali szakiskolához, minden fontosabb hivatalos és nem hivatalos tantestületi értekezleten, összejevetelen, ünnepségen, kiránduláson részt vesz. Hívják és várják.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bodrogi Csabát Marcali oktatási életében végzett tevékenysége elismeréseként Marcal Városért kitüntetésben részesíti.

Dr. Sütő László, polgármester

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 34/2024. (II.22.) számú határozatával **a Marcali Múzeum kollektívája** részére Marcali Városért kitüntetést adományoz.

A Marcali Múzeum jogelődje 1972-ben nyitotta meg kapuit látogatói előtt. Húsz éven át a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatóságának szervezeti egységként működött. 1992 óta fenntartója Marcali Város Önkormányzata.

Kétség kívül mondhatjuk, hogy az intézmény gyűjteménye nagyívű fejlődésen ment keresztül az elmúlt években. Meghatározó iskolán kívüli oktatási színtere lett. Egy kifelé nyitott, a kívülről érkező ötletek közös megvalósításában partnerséget vállaló múzeummá vált, amely a tudományos kutatások és kiállítás szervezésén kívül aktív közösség-szervező munkát is végez.

A múzeumot 2012. január elseje óta Vidák Tünde etnográfus vezeti, aki 2000 szeptemberében érkezett az intézménybe. Irányítása alatt a múzeum szerepe a térségben, valamint az intézmény arculata és helye a városban élők életében jelentősen megváltozott. Mer nagyot álmodni és sikerrel meg is valósítja elképzeléseit.

Városunkban négy állandó kiállítást hozott létre: a Berzsényi Dániel Gimnáziumban, a Gyümölcsoltó Boldogasszony Plébániatemplomban, a Tűzoltóságon, legutóbb pedig a Bernáth Aurél galériában. Időszaki kiállítások megszervezése mellett tudományos előadások, konferenciák során andragógusként is támogatta az élethosszig tartó tanulást mind szakmabeli, mind pedig laikus, érdeklődő közönsége számára.

Munkájában nagy figyelmet fordít arra, hogy település történetéhez kapcsolódó információk minél több emberhez eljussanak. Az eltelt több mint 10 esztendőben 6 múzeumpedagógiai kiadvány és 12 tudományos-ismeretterjesztő könyv szerkesztője, írója volt.

Munkájának köszönhetően múzeumunk 2013-ban Somogy vármegye egyetlen klasszikus területi múzeumává vált. A múzeum a városhatáron is átlépett saját gyűjteményekkel. Tevékenysége nyomán 2018-ban gyűjtőköre régészeti gyűjteménnyel bővült.

Az elmúlt évek sikerei nem jöhettek volna létre a Múzeum kollektívájának szakmai tudása, összetartása és hivatásuk iránti végtelen tiszteletük és szeretetük nélkül.

Samuné Bogyó Hajnalka múzeumpedagógus, igazgatóhelyettes 2014 óta erősíti a csapatot, közel húsz éves tanítói tudását is kamatoztatva. Kiváló kapcsolatteremtő képességét,

lelkesedését senki sem vonhatja kétségbe. Személyisége és foglalkozásai révén mind az idősebb, mind a fiatalabb korosztály körében nőtt a múzeum-felhasználók száma. Nevéhez fűződik az utazó-múzeum szolgáltatás bevezetése, ami lehetővé teszi az ismeretátadást távolabbi helyszíneken is.

Dr. Huszár Mihály történész-muzeológus, az intézmény igazgatójának szakmai helyettese, 2010 óta az intézmény dolgozója. Helytörténeti kutatásai közül kiemelkednek Marcali neves családjaival foglalkozó történeti kutatásai. Kutatási eredményeiről számos országos és helyi rendezvényen, tudományos konferencián tartott előadást és készített publikációt. Fő szervezője a Múzeumi Tudományos Esték előadássorozatnak. Számos szakmai kiadvány lektori, szerkesztői feladatát is ellátja.

Nagy Csaba műtárgyvédelmi asszisztens 2010 óta a múzeum alkalmazottja. Állományvédelmi munkája mellett az intézmény látogatófogadásának is oszlopos tagja. Múzeumi munkája mellett több évtizede helytörténeti kutatótevékenységet is végez.

Balácsi Nóra 2022 óta főállású dolgozója az intézménynek, ám már évek óta elhivatott munkatársa a múzeum közösségének. Gyűjteménykezelői és adminisztratív feladatai mellett fontos szerepe van a közönségkapcsolati munkában is, amelynek során jó hasznát veszi angol és német nyelvtudásának.

Androsics Erik 2023 óta főállású munkatársa a múzeumnak, noha ő is már évek óta a kollektíva tagja. Digitalizálási tevékenysége mellett elkészíti a rendezvények fotó- és filmes dokumentációját. A múzeumi munka során felmerülő angol nyelvű fordítási feladatokban is szívesen részt vállal.

És nem felejtkezhetünk el a múzeum korábbi, már nyugdíjas éveiket töltő csapattagjáról sem. Ők egytől egyig hozzájárultak ahhoz az eredményhez, amire ma mindannyian büszkék vagyunk.

Székely Jenőné Marika négy évtizeden át gondnokként és gyűjteménykezelőként meghatározó személye volt az intézménynek. A muzeológiai munka minden területén számíthattak kollégái magas szintű ismereteire, színvonalas megoldási javaslataira.

Feladatait Babina Csabáné Bea vitte tovább, aki gyűjteménykezelőként a múzeum adattárában és raktáraiban példaértékű rendet és rendszert alakított ki. Több mint három évtizednyi múzeumi munkája során számos kiállítás kivitelezésének volt kreatív munkatársa.

Markos Lászlóné Marika teremőrként közel másfél évtizeden át fogadta a látogatókat, és felügyelte a kiállításokban elhelyezett műtárgyak biztonságát. Segítőkézségére mindenkor számíthattak munkatársai.

Ilácsa József tíz évnyi közgyűjteményi munkájának köszönhetően jött létre a múzeumi stúdió, ami filmek, fényképek és hanganyagok digitalizálását teszi lehetővé. A múzeumi stúdióban készítette az elmúlt évtized kiállításainak és kiadványainak színvonalas képi illusztrációit.

Omrai Béláné Margó ügyviteli és közönségkapcsolati munkatársként dolgozott a múzeumban egy évtizeden át. A mindennapi adminisztratív feladatokon túl kiváló segítője volt a múzeumpedagógiai foglalkozásoknak és az intézmény rendezvényeinek. A Bernáth Aurél Galéria gondnokaként szíven viselte az épület sorsát és a látogatófogadást.

Ma köszönetünket fejezzük ki az intézmény valamennyi – egykori és jelenlegi – kollégájának. Munkájukkal példát állítanak a szakma iránti mélységes tiszteletükkel, a város és a közösség iránti végtelen szeretetükkel.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali Múzeum kollektíváját a város kulturális életében végzett kiemelkedő tevékenysége és közösségszervezői munkája elismeréseként Marcali Városért kitüntetésben részesíti.

Dr. Sütő László, polgármester

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 34/2024. (II.22.) számú határozatával **Zajcsukné Páhi Katalin** részére Marcali Városért kitüntetést adományoz.

Zajcsukné Páhi Katalin Marcaliban született, élete első éveit Niklán töltötte, de az általános iskola felső tagozatát már Marcaliban végezte el. A helyi Lady János Gimnáziumban érettségizett, majd Pécsen tanult tovább. 1986-ban szerezte meg első diplomáját a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem Tanárképző Karán történelem-országi szakos tanárként. Később elvégezte a szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola német nyelv-tanár szakát.

Jelenleg is első munkahelyén, a Marcali Noszlopy Gáspár Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában tanít német nyelvet és történelmet.

Férjével, Zajcsuk Lajossal Marcaliban alapítottak családot, két kislányt neveltek fel, Elizát és Liliánát.

Mélyen elhivatott, gyermekszerető pedagógus, aki szívesen vállal feladatokat a kötelezően előírt tantervi kötelezettségein túl is. Saját ötlet alapján munkaközösségvezetőként hozta létre és több, mint 10 évig bonyolította le a Körzeti Idegen Nyelvi Szövegérési versenyt.

Nyári táborokat, külföldi tanulmányutakat, határon túli kirándulásokat szervez tanítványai számára. Munkáját a lelkiismeretesség, az önmagával és a gyermekekkel szemben támasztott igényesség, valamint az iskoláért való folyamatos tenni akarás jellemzi.

2001 óta a Múzeum Alapítvány kuratóriumának tagja és az alapítványi könyvkiadás tevékenységének aktív részeseként tanulmányokat írt a Marcali egyes városrészeit bemutató kötetekbe.

Marcali és Künzelsau testvérvárosi kapcsolatát az elmúlt 30 évben mindvégig figyelemmel kísérte, és aktív szerepvállalással segítette ennek fenntartását. 2017 óta testvérvárosi kapcsolattartóként feladatai ugyan megsokszorozódtak, de elhivatottsága nem csökkent. Nem csak tolmácsolási feladatokat lát el, hanem megszervezi, és lebonyolítja a hivatalos eseményeket.

A Marcali Múzeummal együttműködve már több magyar-német nyelvű kiadvány és számos kiállítás létrejöttét segítette nyelvtudásával és szakmai észrevételeivel.

Már több, mint két évtizede a Somogy vármegyei honismereti vetélkedő versenysorozat legállhatatosabb pedagógusa. 2007-től átvette a verseny főszerzői feladatait, ezzel Marcaliba hozott egy vármegyei szintű vetélkedőt. 2014-től a Marcali Múzeum védnökségével zajló versenynek továbbra is meghatározó személye.

Alapos és eredményes pedagógiai és testvérvárosi kapcsolattartó munkája során mindig törekedett a város jó hírének öregbítésére.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Zajcsukné Páhi Katalin részére a város oktatási életében végzett kiemelkedő tevékenysége és a testvértelepülési kapcsolatok erősítése terén végzett munkája elismeréseként Marcali Városért kitüntetést adományoz.

Dr. Sütő László, polgármester

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 34/2024. (II.22.) számú határozatával **Németh László** részére Marcali Város Alkotói Díja kitüntetést adományoz.

Németh László 1963-ban, Marcaliban született. Általános iskolás éveit a Noszlopy Általános Iskolában töltötte. 1981-ben a kaposvári Gépészeti Szakközépiskolában érettségizett, majd ezt követően a Magyar Honvédség szabadszállási kiképzőtáborában kezdte el sorkatonai szolgálatát.

1982-ben felvételt nyert a győri Széchenyi István Közlekedési és Távközlési Műszaki Főiskolára, ahol 1985-ben szerezte meg autógépész-üzem-mérnök diplomáját.

Diplomamunkája a gépjárművek gyors futóműellenőrzését lehetővé tevő eszköz kifejlesztéséről szól, annak megvalósításával együtt. Az újdonságnak számító műszaki megoldás szabadalmat is kapott.

László 1985-től a Petőfi Sándor laktanyában fejezte be sorkatonai szolgálatát, majd a honvédség kötelékében maradt.

1989-ben gépjármű-diagnosztikai szakmérnök végzettséget szerzett.

Feleségével, Mariannal 1987-ben kötött házasságot, lányuk Kata 1990-ben született.

A honvédségtől 8 év után, autóbalesetben szerzett sérülése következtében távozott. A baleset gyökeresen megváltoztatta életét, azonban tettekrészségét, közösségért való tenni akarását nem veszítette el.

Több mint három évtizede hűséges és aktív tagja a mozgáskorlátozottak közösségének.

Műszaki végzettsége és kerekesszékes sorstársi tapasztalata okán több alkalommal vett részt épületek, szolgáltatások akadálymentes hozzáférhetőségének felmérésében és standard kialakítású gyógyászati segédeszközök személyes állapothoz adaptálásában.

A fogyatékossgal élő emberek érdekében végzett három évtizedes kiemelkedő önkéntes társadalmi munkáját a Mozgáskorlátozottak Egyesületének Országos Szövetségének elnöksége és a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete is több alkalommal elismerte.

Több éve aktívan segíti az Egerszegi Alapítványt, amely a mozgáskorlátozottak esélyegyenlőségének elősegítése érdekében számos kulturális rendezvényt, közösségi programot szervez. A népszerű és közkedvelt programok színvonalas megvalósításához Németh László önkéntes háttérmunkája is nagyban hozzájárul.

Számítástechnikai tudásával számos helyi szervezetet segített már kisebb-nagyobb problémájuk megoldásában.

Tevékenységgel tagadhatatlanul hozzájárul a város társadalmi, közösségi életének fejlődéséhez, és példát állít nem csak a mozgásukban korlátozottak számára, hanem a város valamennyi polgára számára.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Németh Lászlót a város közösségi életében végzett kiemelkedő munkája és esélyegyenlőséget elősegítő tevékenysége elismeréseként Marcali Város Alkotói Díjában részesíti.

Dr. Sütő László, polgármester

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 34/2024. (II.22.) számú határozatával **Tanai Bernadett** részére Marcali Város Alkotói Díja kitüntetést adományoz.

Tanai Bernadett Marcaliban született, általános iskolás éveit Kéthelyen töltötte és már ekkor tudta, hogy növényekkel szeretne foglalkozni. Így nem is meglepő, hogy útja a szombathelyi Hermann Ottó Kertészeti Szakközépiskolába vezet, ahol 1997-ben dísznövénykertész szakon végzett.

Kertészmérnöki diplomáját a Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem kecskeméti Kertészeti Főiskolai Karán szerezte meg. 2014-ben pedig gyógynövénytermesztő résszakképesítését is megszerezte.

2015-től 2017-ig a Marcali Városi Önkormányzat GAMESZ Szervezetének intézményvezető-helyettese volt, majd 2017-től az intézmény vezetője lett.

Szakmai munkájának köszönhetően a város közterületei, parkjai élettél, színekkel telnek meg évről évre. Alapos tervezői munkája és növényismerete visszaköszön Marcali mindenkorai városképében. Kreativitása megmutatkozik a város közterein elhelyezett tematikus díszek, utcaelemek sokaságában. Gondolhatunk a Valentin-napi szívecskékre, a húsvéti időszakban kihelyezett tojásfára, a városközpont rénszarvasszánjára, vagy az adventi időszakban

felállított városi adventi naptárat megjelenítő mézeskalácsházra és annak karácsonyi üzeneteire.

Elévülhetetlen érdeme van abban, hogy Marcali többször is díjat nyert a Virágos Magyarország Programon. Szakmai tudását elismerve a Virágos Magyarország verseny egyik zsűritagja lett.

Aktív szervezője a Béke parki Rózsalugasban megszervezett rózsaultetésnek, amely túl azon, hogy megszépíti a teret, jelképezi a város ifjú polgárainak köszöntését is.

Tanai Bernadett nevéhez fűződik a Széchenyi parkban létrehozott tanösvény is, ami a játékos elemek mellett ismeretterjesztő célt is szolgál, bemutatja a parkban található természeti kincseinket.

Bernadettre közösségi megmozdulások alkalmával mindig számíthat a város. Madarak és Fák Napja keretében ismeretterjesztő foglalkozásokat tartott, évről évre zsűritagja az Adventi Kirakatversenynek és a Szép Otthon elismerések szakavatott bírálótagja.

A kertészet mellett életének másik meghatározó része a sport, évtizedekig meghatározó játékos volt a városi kézilabdacsapatnak. Sportolóként mutatott lelkesedése, kitartása a mindennapokban is megmutatkozik.

Fáradhatatlan, lelkiismeretes munkájával rengeteget tesz Marcali környezetének, tisztaságának fejlesztéséért, természeti kincseink megőrzéséért.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tanai Bernadett részére a város fejlesztésében végzett tevékenysége és közösségi munkája elismeréseként Marcali Város Alkotói Díjat adományoz.

Dr. Sütő László, polgármester

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 34/2024. (II.22.) számú határozatával **Török Ferenc** részére Marcali Város Alkotói Díja kitüntetését adományoz.

Török Ferenc 1970-ben Gyulán született. Gyermekéveit Méhkeréken töltötte, itt járt általános iskolába. A zene szeretetét már gyerekkorában megtapasztalta. A családjában édesapja klarinéton és szaxofonon, nagypapája hegedűn játszott, a bátyja klarinétművész. Családi zenekart is alapítottak, így a zene már egészen fiatalon a mindennapok részévé vált számára. Zenei tanulmányait a gyulai Erkel Ferenc Zeneiskolában kezdte trombita szakon. Ezután a békéscsabai Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolában tanult tovább. Az érettségit követően a pécsi Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola hallgatója lett, ahol 1991-ben szerzett diplomát.

1991-1995-ig Bonyhádton tanított, 1995 óta a marcali Hidas Frigyes Zeneiskola rézfúvós tanára.

Két csodálatos gyermek apukája. Gyermekei: Dániel és Luca. Mindketten tanultak zenét, a zene szeretetét igyekezett átadni mindkettőjüknek.

Céltudatos munkája, következetessége és embersége révén a kollégák és a diákok körében is közkedvelt tanáregyeniséggé, kiváló pedagógussá vált.

Tanítványai szeretik, tisztelik, mindig megtalálja velük a közös hangot, ő pedig kiváló pedagógiai érzéssel fedezi fel bennük a tehetséget. Művészeti találkozók, pedagógus hangversenyek állandó résztvevője, szervezője.

Munkáját minden esetben lelkiismeretesség, elhivatottság, szakmai igényesség, de elsősorban a gyermekek szeretete jellemzi. Növendékeivel rendszeresen vesz részt vármegyei, regionális és országos zenei versenyeken, ahol kiemelkedő sikereket érnek el.

Folyamatosan képi magát, többek közt részt vett zenekari továbbképzésen, elvégezte a rézfúvós társhangszerek módszertani továbbképzése, és az életvezetési és társas kompetenciák fejlesztése című képzéseket is. Tanári különdíjban részesült az Országos Kürtversenyen, a

Dél-Dunántúli Regionális Rézfúvós Versenyen, és több alkalommal a Somogy Vármegyei Rézfúvósversenyen.

Alapítója a Somogy Rézfúvós Kvintettnek, amely a Zeneiskolai Fúvós és Ütőhangszeres Tanárok Országos Versenyén kamarazene kategóriában ezüst minősítést ért el.

Kiemelkedő és áldozatos munkájának elismeréseként 2023-ban a Siófoki Tankerületi Központ dicséretben részesítette.

Tanítványai rendszeresen részt vesznek a városi rendezvényeken, ünnepségeken.

A zeneoktatás mellett a város zenei és kulturális életének aktív résztvevője.

Magas fokú szakmai tudása, kiemelkedő pedagógiai munkája megkérdőjelezhetetlen.

Tanításának és a zene iránti elkötelezettségének köszönhetően 13 növendéke zenei pályán folytatta, folytatja tanulmányait. Volt tanítványai Magyarország mellett Svájcban, Németországban dolgoznak zenei pályán, és viszik tovább a marcali zeneiskola és a város hírnevét.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Török Ferencet a város oktatási életében végzett kiemelkedő munkája elismeréseként Marcali Város Alkotói Díjában részesíti.

Dr. Sütő László, polgármester

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 34/2024. (II.22.) számú határozatával **Laczkó Sándor** vállalkozó részére Az év vállalkozása Díj kitüntetést adományoz.

Laczkó Sándor 1965-ben Marcaliban született. Víz-gáz csőhálózat szerelő szakképesítését Kaposváron szerezte meg.

23 évesen megszerezte mestervizsgáját és ettől kezdve egyéni vállalkozóként dolgozott.

Épületgépészeti technikus szakképesítését Dorogon szerezte.

Eleinte családi házak épületgépészeti kivitelezésével foglalkozott. 1991-ben létrehozta a SHAGYA Épületgépészeti és Kereskedelmi Kft-t. Az alkalmazotti létszám növekedése lehetővé tette nagyobb munkák elvállalását is.

Marcaliban dolgozott a kórház, a fürdő, a művelődési ház, a Tesco, az AGROTEC Magyarország Kft. Marcali Területi Központjának és a marcali székhelyű Agro-Schott Kft. épületeinek, és a Ziehl Abegg Kft. gyártócsarnokainak kialakításában. Marcali mellett számos más, ismert épület kivitelezésében részt vett, így például munkája nyomát őrzi az Aréna Pláza, a Tropicarium, a Haribo üzem vagy épp a Bosh, Audi és Nokia gyárak csarnokai és több környékbéli hotel.

A vállalkozás mellett östermelőként is tevékenykedett, követve ezzel a nagyszülei, szülei példáját. Évek alatt sikerült egy kis gazdaságot létrehoznia, amelyet ma már lánya, Janka üzemeltet, férjével, Kincses Bencével. A föld és az állatok azonban ma is része a mindennapi életének.

2021-ben tevékenységi körüket bővítették és felesége, Gréti vezetésével megnyitották Marcaliban a Lipóti Pékség és Kávézót.

Jelenleg 9 alkalmazott dolgozik náluk. Fontos számukra, hogy mindazt a tudást, amit szereztek, átadják a fiatalabb generációknak, ezért vállalták, hogy tanulóképzésben is részt vegyenek.

Vállalkozása sikerének kulcsa – a tenni akarás, szorgalom és szaktudás mellett – a család összetartása, Feleségén és gyermekén kívül öccse, Gábor is a cég meghatározó embere, több mint 20 éve együtt dolgozik fivérével.

Laczkó Sándor számára a közélet és a város közösségi élete mindig kiemelt szereppel bírt. Több éven keresztül volt Marcali Város Önkormányzata pénzügyi és gazdasági bizottságának külsős tagja. A Marcali Turisztikai Egyesület vezetőjeként több, mára már ikonikus városi rendezvény elindításában, megszervezésében, lebonyolításában vett részt. Így szervező

munkája eredményeként valósult meg az első négy borforraló fesztivál, több Lóki fogathajtó derbi és szüreti fesztivál. A fesztiválok mellett kiállításokat és előadásokat is hozott városunkba.

Vállalkozásában és emberként is nagyon fontosnak tartja a megrendelők, vásárlók elégedettségét, a barátok, és nem utolsósorban a család szeretetét.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Laczkó Sándor vállalkozó részére a város gazdasági életében végzett munkája, közösség-szervező és támogató tevékenysége elismeréseként az Év Vállalkozása Díjat adományozza.

Dr. Sütő László, polgármester

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 34/2024. (II.22.) számú határozatával **Nemes József** egyéni vállalkozó részére Az év vállalkozása Díj kitüntetést adományoz.

Nemes József 1955-ben Kéthelyen született. Általános iskolai éveit szülőfalujában töltötte. Gázszerelői képzését a várapalotai Szakmunkásképző Intézetben kezdte 1969-ben.

A KÖGÁZ-nál helyezkedett el, ahol minden területen kipróbálta magát, a gázvezetékfektetéstől kezdve, lakások gázkészülékeinek beállításáig.

1980. június 24-én tette le mestervizsgáját gázvezeték és készülékszerelő szakmában, ezt követően 1980. júliusában kiváltotta kisipari tevékenységre feljogosító iparosigazolványát és azóta, azaz több mint 40 éve egyéni vállalkozóként dolgozik városunkban.

Neve megkerülhetetlen Marcali gázvezetékrendszerének 1980-as évek eleji kiépítésében és a város lakosságának földgázzal való ellátásában.

2002-ben klímaszerelői vizsgát tett, azóta foglalkozik klímák beüzemelésével, javításával. Városunk első klímaberendezéseit is ő telepítette.

Ahogy ő fogalmaz, mindent szerel, ami csövön megy. Vízvezeték, központi fűtést, gázt és klímát is.

45 éve él boldog házasságban feleségével Terivel, két leánygyermeket neveltek fel, Ágneszt és Zsófiát. Mára 5 unoka büszke nagypapája.

Noha már nyugdíjas, munkáját továbbra is folytatja.

Mindig figyelte, milyen újdonságokat, új technológiákat vezetnek be munkaterületén és az újításokat rövid időn belül alkalmazta is. Második volt a megyében, aki a klímaberendezéseknél rézcsövet kezdett alkalmazni. A folyamatos fejlődés iránti vágy segítette, hogy a legmodernebb eszközökkel, technológiával a legjobb eredményeket érje el.

A minőségi munka alapkövetelmény nála, ebből nem engedett soha. Szívén viseli, hogy a munkája jó legyen. Ügyfelei megelégedettségét mindig szem előtt tartotta és tartja most is.

Precizitása, szakmaszeretete és családja támogatása tették lehetővé, hogy szakmáját egy életen át űzhesse. Életútja példát állít a mai fiatal kisiparos vállalkozóknak, és városunk valamennyi polgárának.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nemes József egyéni vállalkozó részére a város gazdasági életében végzett munkája elismeréseként az Év Vállalkozása díjat adományozza.

Dr. Sütő László, polgármester

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 34/2024. (II.22.) számú határozatával a **Vilmos Kályha Kft.** részére Az év vállalkozása Díj kitüntetést adományoz.

Vilmos Kályha Kft-nél egyedi tervezésű cserépkályhákhoz készítenek csempéket Marcali-Boronkán.

A manufaktúrát Kovács Vilmos kézműves mester működteti közel három évtizede. Vilmos a Somogy vármegyei Göllén nevelkedett, sokat rajzolt és eleinte reklámgrafikus szeretett volna lenni.

Érettségi után útja az utánpótlás nevelésre nagy hangsúlyt fektető kaposvári fazekas szövetkezet iskolájába vezette, ahol fazekastanoncként az alkotás egy másik útjával ismerkedett meg. Végig lépkedte a ranglétrát és kemencés legényből habánfestő, végül műszaki vezető lett.

1995-ben vette meg a boronkai céget, ahol korábban üzemvezetőként dolgozott. A cserépkályhák, tűzhelyek látványterveit a kezdetektől fogva kézzel rajzolja.

A manufaktúrában kézműves csempéket készítenek, több évszázados módszert alkalmaznak. Termékeik sikerét jól mutatja az is, hogy Budapesten bemutatótermet nyitottak a közelmúltban.

Minden egyedi elképzelést meg tudnak valósítani a közel 1500 csempemodellből és 130 színből.

Tevékenységünk során szakmai és stilsztikai tanácsadást végeznek, a tervezés és tradicionális kályhacsempe gyártás mellett rég eltűnt modelleket élesztenek újra.

Tapasztalt munkatársai munkájával és a kályhaépítő szakemberek építése nyomán termékeik eljutottak Berlintől Rimini térségéig, Debrecentől a távoli Argentínáig.

Vilmost 5 kollégája segíti, ő maga afféle mindenese a manufaktúrának: beszerzi az anyagokat, felmér, tervez, majd kiírja a gyártást a kollégáknak. Munkatársai közül hárman a kezdetektől vele dolgoznak, ketten később csatlakoztak céghez. Az elkészült termékek minősége közös munkájuk eredménye.

Vilmos és a manufaktúra sokoldalúságát mutatja, hogy a vállalkozás főprofija mellett más, mára már ikonikus kerámiatárgyakat is készítenek. Nem lenne a Borforraló Fesztivál sem az igazi az általuk gyártott bögrék nélkül, ahogy városszerte találkozhatunk az általuk készített Marcali címeres hűtőmágnessel is.


Dr. Sütő László, polgármester

Még egyszer gratulálok valamennyi kitüntetettnek. Megkérem minden kedves meghívott vendégünket, hogy a gratulációkat követően fáradjanak a Művelődési Ház főbejáratánál kihelyezett táblához az idei díjazottak táblájának felhelyezéséhez, majd Bereczk Balázs, Marcali város Alpolgármesterének pohárköszöntője után legyen vendégeink a fogadásunkon.

A jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.


Dr. Sütő László
polgármester




Bödőné dr. Molnár Irén
címzetes főjegyző